



Venac Stepe Stepanovića 30, 25000 Sombor
Kiš Ferenc 25
Kula 25230
Srbija

Telefon: +381 25 449 149
Fax: +381 25 417 366

Semenski kukuruz i pšenica BC Institut Zagreb 2010. godine osnovao je preduzeće BC Hibridi doo u Somboru, koje se bavi se proizvodnjom i prodajom semenskog kukuruza, pšenice i tritikale. U ponudi firme BC Hibridi su: Semenska roba BC hibridi kukuruza BC hibridi pšenice Pored proizvodnje semenskog kukuruza i pšenice, BC Hibridi u svom Doradnom centru u Kuli se bavi doradom, sušenjem i pakovanjem semenske robe. Dnevni kapacitet sušare je 65t semenskog kukuruza i 10 t/h pšenice. Semenska roba Nedaleko od svog doradnog centra u Kuli organizovana je proizvodnja semenske robe na 1.200 hektara, od koji se na polovini ovih površina proizvode hibridi kukuruza, koje pažljivo stvaraju neki od najiskusnijih selekcionera sa naših prostora. I sa kišom i bez kiše, BC Hibrid daje više! BC hibridi kukuruza BC hibridi kukuruza prate sve savremene svetske trendove u proizvodnji semena ratarskih kultura, a pritom, svaki od njih je prilagođen našem podneblju i uslovima gajenja. BC Hibridi sada u ponudi ima 33 Bc hibrida kukuruza svih vegetacijskih grupa (FAO 100 - 700), među kojima će svaki proizvođač pronaći nešto za sebe. U ponudi su kvalitetni zubani, zubani, polutvrdunci, hibridi kokičari, šećerci i kukuruz belog zrna. Može se takođe birati između visokorodnih hibrida, hibrida koji brzo otpuštaju vodu iz zrna, hibrida prilagođenih na stresne uvete, kao i hibrida posebnog kvalitete zrna i silaže.

Našu proverenu liniju proizvoda, Bc čuvar sklopa, čini 16 Bc hibrida koje predvodi Pajdaš kao najprodavaniji hibrid kukuruza. BC 353 Pajdaš BC 532 BC 582 Dugi BC 525 BC 418 BBC 564 BC 678 BC 513 Alibi Klipan BC 574 Riđan BC Hibridi pšenice BC Hibridi nudi hibride pšenice za ishranu ljudi, domaćih životina i industrijsku preradu. Proizvodni program se sastoji od semena hlebne pšenice, dvorednog ječma koji se koristi za stočnu hranu i kao sirovina za prehrambenu idustriju, najčešće za proizvodnju piva i alkohola jer daje kvalitetan slad. Ječmeni slad se koristi u pekarskoj, konditorskoj industriji, proizvodnji kvasca i skroba. BC Anica - hlebna pšenica BC Renata - hlebna pšenica BC Bosut - dvoredni ječam srednje rani BC Vedran - dvoredni ječam srednje kasni BC Goran - cilindričan ječam sa izraženim osjem srednje rani

Telefon: +381 25 729 633

[Pošali web sajt](#)

[Pošali e-mail](#)

[Pošali prijatelju](#)